
Ata da 59ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 18 de junho 
de 2019, contando com a presença de 8 (oito) vereadores: Antônio Carlos da 
Silva – Presidente; André Zanineti de Matos – 1º. Secretário; José Oscar Belão 
– Vice-Presidente; Fábio Maldonado Fadel – 2º. Vice-Presidente; Sidinei Róbis 
de Oliveira – Vereador; Cesar Augusto de Melo – Vereador; Joel Aparecido de 
Azevedo – Vereador; Vera Lúcia Bernardes (ausência justificada) – Vereadora 
e Vera Lúcia Siqueira dos Santos – Vereadora. Havendo Quórum 
Regimental, o Senhor Presidente Antônio Carlos da Silva, abriu os 
Trabalhos Legislativos desta 59ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, logo 
após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel onde 
todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Leitura 
das correspondências recebidas: Boletim da FAEP. Revista RADIS.  
Folders de cursos diversos. Entrada dos seguintes documentos do 
Executivo Municipal: Leitura na integra do ofício 467/2018. Anteprojeto de 
lei nº. 076, de 14 de junho de 2018, de súmula: Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a proceder a abertura de crédito especial, no orçamento do exercício 
corrente e dá outras providencias. Palavra Livre: não houve palavra livre. 
Ordem do dia: Segunda discussão e votação do anteprojeto: 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 070, DE 21 DE MAIO DE 2018 de súmula: Institui 
o Programa Adote uma Lixeira. Aprovado por unanimidade. Única 
discussão e votação das indicações: Indicação de nº. 70 de Autoria do 
Vereador Fábio Maldonado Fadel: O Vereador que esta subscreve, requer 
que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto do 
departamento competente para que se estude a viabilidade da construção de 
quiosques nas praças de nossa cidade, licitando para terceiros cuidarem desse 
negócio, retirando assim das ruas de Ibaiti o comércio ambulante. Aprovado 
por unanimidade. Indicação de nº. 71 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia 
Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento 
competente para que seja viabilizada ao Distrito do Vassoural uma Academia 
da Saúde. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 72 de Autoria da 
Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais junto do departamento competente para que se faça uma lombada na 
rua Doutor Euclides Monteiro altura do número 593. Aprovado por 
unanimidade. Indicação de nº. 73 de Autoria do Vereador Antônio Carlos 
da Silva: Os Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento 
competente para que se faça a reforma do posto do Euzébio de Oliveira. 
Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 74 de Autoria dos 
Vereadores da 17º Legislatura: O Vereador que esta subscreve, requer que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto do 
departamento competente para que se faça a revitalização do parque infantil do 
DER. Nada mais havendo a se tratar, o Senhor Presidente Antônio Carlos da 
Silva agradeceu a presença de todos e convocou para a próxima sessão 



ordinária que será realizada excepcionalmente em data dia 25 de junho de 
2018, sendo eu Rafaela Dutra Neves da Silva Cegatte, lavrei a presente ata 
que após ser lida e votada. 
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